MONTERINGSANVISNING

Festeplater til Kinetic Balance
vester og belter

Beskrivelse Art. nr.
Qvre feste til Kinetic Balance vest, Inkl. skruer. Justerbart. D 5005247
Festeplate til Kinetic Balance hoftebelte og vest, inkl. skruer. Armleneplassert. D 5005246
Festeplate til Kinetic Balance larbelte og hoftebelte, inkl. skruer. Setebase plassert. D 5005245

MD_MONT Feste og plater til Kinetic Balance_NO_Rev. A_2017



MONTERING AV KINETIC BALANCE VEST

NYQ P o N e

3 mm 10 mm 4 x M6x20 2 x M5x10 2 x M6x16 2 x M6
art.nr 5005247 art.nr 5005246 art.nr 97166  art.nr 97227 art.nr CA340007 art.nr A200006

_

\

Losne skrue B fra toppfestet. Bruk samme hull til & MERK! Tilt rygg bakover for & fa tilgang til skrue C.
skru fast beltet med skrue B. Bruk fastnekkel til & stramme mutter bak.




MONTERING AV KINETIC BALANCE 2-PUNKTS LARBELTE

2x
art.nr 5005245

o
(s

8 x 5,5x16
art.nr 97152

2

Ved 2-punkt larbelte benyttes festeplate
art.nr. 5005245 inkl. festemateriell.

Vinkelen for festet monteres oppover/nedover.
Festet kan kappes ved behov, men veer obs pa
eventuelle skarpe kanter.




MONTERING AV KINETIC BALANCE 2-PUNKTS HOFTEBELTE

a )

S B % @

4 mm 10 mm 2X 2 x M6x16 2 x M6
art.nr 5005246 art.nr CA340007 art.nr A200006

Ved 2-punkts hoftebelte benyttes festeplate MERK! Tilt rygg bakover for & fa tilgang til skrue C.
art.nr 5005246 inkl. festemateriell. Bruk fastnekkel til & stramme mutter bak.




MONTERING AV KINETIC BALANCE 4-PUNKTS HOFTEBELTE
f \

(D)
&“@ \ i = \ @ -
10 mm 2 x M6x16 2 x M6 8 x 5,5x16

art.nr 5005245 art.nr 5005246 art.nr CA340007 art.nr A200006 art.nr 97152

N— S

Ved 4-punkts hoftebelte benyttes bade festeplate Vinkelen for festeplaten monteres oppover/nedover.
art.nr 5005245 og festeplate art.nr 5005246, inkl. Festet kan kappes ved behov, men veer obs pa
festematerieller. eventuelle skarpe kanter.

MERK! Tilt rygg bakover for & fa tilgang til skrue C.
Bruk fastnekkel til & stramme mutter bak.




MONTERING AV KINETIC BALANCE BRYSTBELTE

Brystbeltet leveres inklusive fester og skruer.
NB! Ryggputen ma lgsnes fra roret, for festet
monteres i ryggroret, tilpasset bruker.




EGNE NOTATER




4B SUNRISE
N=— MEDICAL.

Sunrise Medical AS
Delitoppen 3

1540 Vestby

Norway

T: +47 66963800

E: post@sunrisemedical.no
www.SunriseMedical.no



